Жеребьевка

Задание 13
	
	Ошибки

	Ролик 1

Деление клетки
	1. В профазу ядра оболочка фрагментируется.

2. Метафаза и анафаза проходят вне ядра, в цитоплазме.

3. Ядро не делится на две части.

4. Нет веретена деления.

	Ролик 2

Размножение папоротника
	1. Ризоиды зеленые.

2. Архегонии и антеридии созревают не одновременно.

3. Сперматозоиды имеют жгутики.

	Ролик 3

Пути передвижения веществ
	1. Кислород и углекислый газ выделяются через разные части листьев.

2. Органические вещества в почву не уходят.

3. Запас веществ как таковой происходит не в самих корнях, а в их видоизменениях, либо в видоизменениях побега.


Критерии оценки: по 2 балла – за каждую указанную биологическую ошибку.
